

Українська > Школа і освіта > Додаткові пропозиції

Додаткові пропозиції

Окрім шкільних уроків, діти можуть скористатися додатковими послугами підтримки у сферах профілактики, підтримки та догляду. Інформацію про пропозиції можна отримати в школі.

Діти мають різні таланти та інтереси. Їх можуть просувати учні, які користуються пропозиціями на додаток до шкільних уроків, наприклад:

- Допомога з домашнім завданням
- Навчання рідній мові та культурі
- Добровільний шкільний спорт
- Музика
- Нагляд у позаурочний час

Підтримка та заохочення

Музична школа

Діти можуть навчитися грати на музичному інструменті, взяти уроки співу або заспівати в групі. Заняття проводяться в індивідуальних та групових класах. У хорі, оркестрі чи ансамблі вони разом створюють музику та співають. Музична школа платна.

Інформацію про пропозиції можна отримати в школі або муніципальному управлінні.

> [Огляд музичних шкіл кантону Санкт-Галлен](#)

Підтримка школи / Репетиторство

Діти можуть отримати додаткову підтримку на шкільних уроках за допомогою різних заходів підтримки. З цією метою існують спеціальні освітні пропозиції, такі як логопедія, [Integrierte schulische Förderung \(ISF\)](#) (🔗 Індивідуальна підтримка в класі вчителем-дефектологом) або заохочення обдарованості.

Однак є і діти, яким цього недостатньо. Потім можна навчати цих дітей у [Kleinklasse](#) (🔗 Невеликий клас для учнів з обмеженими можливостями навчання, які потребують більшої підтримки).

Учитель повідомить вам, якщо вашій дитині потрібна додаткова підтримка. Ви разом обговорите, як можна підтримати вашу дитину на додаток до уроків у класі. Спеціальні освітні заходи для вашої дитини не оплачуються додатково.

> [листівка німецькою мовою](#)

Виховання талантів

Клуби та установи підтримують дітей у різних сферах, таких як **спорт або музика**. Ці курси проходять у позаурочний час.

Існують **школи талантів** для молодих людей з особливими талантами в спорті, музиці або дизайні. Їх можна відвідувати на [Sekundarstufe I](#) (🔗 Рівень середньої школи для 7-9 класів).

> [Список шкіл талантів кантону Санкт-Галлен](#)

HSK: Навчання рідною мовою

У школі діти розмовляють німецькою мовою. Для того, щоб ваша дитина також могла поглибити рідну мову, для цього існують спеціальні курси. **HSK-Unterricht** (© Уроки місцевої мови та культури) є доповненням до школи, а також зазначаються в додатковому таблиці. Заняття включають від 2 до 4 уроків на тиждень, залежно від рівня школи.

Заняття організуються асоціаціями або посольствами та консульствами. Діти краще вивчають рідну мову і дізнаються багато нового про рідну країну. Уроки є політично та релігійно нейтральними.

> курси HSK, які пропонуються в кантоні Санкт-Галлен

Соціальна робота в школі

Шкільна соціальна робота допомагає всім учням, батькам або вчителям з питаннями, проблемами або кризами. Шкільний кабінет соціальної роботи, як правило, знаходиться в будівлі школи. Консультація безкоштовна.

> Довідник шкільної соціальної роботи в кантоні Санкт-Галлен

Послуги з догляду за дітьми

Mittagstisch / Hort: Обідня перерва під наглядом

Школи пропонують обіди під наглядом, де за дітьми доглядають в обідню перерву. Кожна людина отримує здорову, теплу та різноманітну їжу.

Після трапези діти мають у своєму розпорядженні ігри та матеріали для малювання, а також можуть виконувати домашні завдання.


Інформацію можна отримати в офісі школи та на веб-сайті школи.

Kita: Дитяча кімната денного типу

Дитячий садок (також званий **Kita** (🔗 [Дитяча кімната денного типу](#))) доглядає за дітьми у віці від 0 до 4 або 6 років. Заклад зазвичай працює 11-12 годин з понеділка по п'ятницю.

Повсякденний догляд побудований у звичайному розпорядку дня. Діти їдять разом, є час для ігор та відпочинку.


Ви можете дізнатися в Інтернеті про **Kita** (🔗 [Дитяча кімната денного типу](#)) у кантоні Санкт-Галлен або запитати в муніципальному управлінні.

 [Перелік послуг з догляду за дітьми в кантоні Санкт-Галлен](#)

Денний сімейний / денний догляд

У сім'ї денного догляду за однією або кількома дітьми доглядають у власному домогосподарстві денної сім'ї. Це регулярно можливо по годинно, на півдня або на цілий день.

Догляд у денній сім'ї має особливі сильні сторони: вихователь завжди один і той же. Це може створити тісний зв'язок з дитиною. Крім того, група дітей невелика, тому догляд може бути індивідуально спланований.

 [Перелік денних сімейних організацій](#)

Догляд за дітьми в надзвичайній ситуації

Швейцарський Червоний Хрест (SRC) St.Gallen допоможе вам з доглядом за дітьми в надзвичайній ситуації.

Догляд за дітьми приїде до вас додому і допоможе, якщо:

- Батьки захворіли, потрапили в аварію або перебуваєте в лікарні
- Ви тимчасово перебуваєте у важкій ситуації (наприклад, після пологів, розлуки, вагітності, смерті тощо)

Жителів міста Санкт-Галлен представляє **служба догляду за дітьми Жіночого центру**. За додатковою інформацією звертайтеся за телефоном 071 222 04 80.

Потрібна допомога та підтримка?



Дефіцит навчання та продуктивності
Знайдіть особисту допомогу поблизу.



Булінг та кібербулінг
Знайдіть особисту допомогу поблизу.



Соціальна робота в школі
Контакти шкільної соціальної роботи в кантоні Санкт-Галлен

Контактні пункти

Знайдіть потрібну контактну точку, пораду або орган влади у вашому регіоні: [Контактні пункти](#)